

Что ни говорите, а одно из самых замечательных качеств нашей замечательной страны – способность отдельных её представителей выстраивать причинно-следственные связи. В результате в дефиците электриков у нас виноваты женщины, нарочно рожаящие иноагентов, в погрывах государственных скреп – вооружённые Майнкрафтом школьники, ну а в росте инфляции – та категория населения, которой хватает доходов только на еду.

Что такое инфляция, все мы знаем со школьной скамьи. Учебник общественно-знания за десятый класс доходчиво объясняет, что слишком быстрый рост денежной массы вызывает обесценивание денег. Первая причина инфляции – рост стоимости сырья и энергоносителей, из-за чего растут затраты на производство всех товаров. Причина вторая – увеличение спроса на товары и услуги. Чем больше спрос, тем выше цены, особенно если предложение остается неизменным. Порой государство вынуждено печатать больше денег, чтобы финансировать свои про-

Альтернативная экономика

екты, и количество денег в обращении увеличивается. Это одна из финансовых причин инфляции. Когда денег в обращении становится больше, их покупательная способность падает, что заставляет людей тратить большие суммы на те же самые товары. Эрнест Хэмингуэй сравнивал инфляцию с войной – обе они, по мнению писателя, приносят государству гибель, особенно плохо управляемому.

Логично, что чем меньше доход, тем острее ощущается снижение покупательной способности. Больно бьёт по беднякам не только сама инфляция, но и борьба с ней: Центробанк поднимает ключевую ставку, снижается спрос на товары и услуги, останавливается рост цен, люди и компании начинают меньше инвестировать, сокращаются рабочие места, растёт число безработных.

И именно эту категорию людей бывший председатель Банка России Сергей Дубинин умудрился обвинить во всех смертных грехах! По мнению экономиста, высокие социальные пособия «создают денежный поток для тех, кто раньше мог потратить имеющиеся средства в основном только на еду, а те-

перь, по всей видимости, швыряется купюрами направо и налево? Кроме того, и средний размер микрозаймов, которые россияне запрашивали в микрофинансовых организациях (МФО), в первой половине 2024 года вырос на 55 процентов в сравнении с тем же периодом 2023-го и достиг отметки 30,8 тысячи рублей.

Тем временем продукты, которые покупают обладатели этих невероятных пособий, становятся всё дороже. С 1 сентября рост цен ожидается снова. Больше всего не повезёт любителям шоколада: «Риттер Спорт» анонсировал подорожание части своего ассортимента на 40%, «Марс» – на 19%, «Славянка» – на 10%. «Экомилк» предупреждает, что на 10% подорожает сливочное масло, а продукт от ООО «Виола» прибавит и вовсе 30%. Что касается мяса и мясной продукции, об их подорожании заявляют уже даже не производители, а законодатели. Так что, по всей видимости, беднякам придётся хлебать лишь супчик из капусты, с начала года подорожавшей на 47,2%, и картошки, прибавившей все 88,2%. То ли господин Дубинин именно это имел в виду под не-

позволительно роскошным образом жизни россиян, то ли изучал какую-то другую, альтернативную экономику.

Ну, тогда уж хоть научил бы нас, грешных, правильно тратить эти фантастические социальные выплаты! Например, на кредиты, доля по которым в стране за этот год вымахала аж вдвое – не оттого ли, что людям деньги некуда девать?

Ещё одна загадка, для решения которой нужно обладать той самой особенной логикой – почему ЦБ так упорно повышает ключевую ставку, если бизнес при этом так же упорно повышает цены на товары? Ведь любому старшекласснику ясно, каким плачевным может оказаться результат: предприятия одно за другим начнут банкротиться, а те, кому удастся выжить, взвинтят цены до небес. Винить кого-то в происходящем, разумеется, надо, а в зеркало смотреть отчего-то совсем не хочется – значит, нужно по классике обвинить народ, которому просто хочется кушать, а народ всё так же по классике продолжит безмолвствовать.

Александра Смирнова

МОСКВЕ – НАРОДНУЮ ВЛАСТЬ!

Произвол чиновников, их высокомерие, презрительное отношение к трудящимся как к людям второго сорта стали повсеместным явлением, стилем жизни чиновников. Бюрократы, получившие административные должности, всерьёз уверились в том, что они являются властью в стране, что они принимают законы и постановления, исполнять которые должны все, кроме них самих, которым закон не писан. Эти бюрократы сформировали свою систему власти, в которую можно попасть только по блату, по знакомству, по родству, заплатив крупный вступительный взнос. Основная целевая установка такой власти – это получение доступа к финансовым потокам, бюджетным средствам, разворовывая которые чиновники покрывают расходы на участие в этой системе власти. Главным условием выживания в такой системе власти является умение делиться наворованным, уважительное, трепетное отношение к состоятельным и власть имущим людям, защита их интересов. Интересы трудящихся москвичей находятся за пределами такой системы власти. Изменить такое положение вещей можно, только уничтожив такую коррупционную систему.

Жители Южного Бутова, Щербинки, уставшие от чиновничьего произвола, вынуждены

объединяться в борьбе за свои права, за соблюдение Конституции Российской Федерации, законодательства России. Они неоднократно организовывали общие сходы местных жителей для обсуждения накопившихся проблем и определения путей их решения. По поводу одного из таких сходов, состоявшегося 13 июля 2024 года, «Правда Москвы» писала в статье «Южное Бутово – ЮЗАО, а не ТиНАО!» (№ 27 (642) от 23 июля 2024).

Недовольные произволом чиновников жители Южного Бутова и Щербинки решили искать защиты своих конституционных прав у президента. Многие из жителей пришли в начале августа 2024 в приемную Администрации президента Российской Федерации со своими требованиями. К этим бедам добавилась проблема, созданная решениями ЦИК и МГИК от 3 июля 2024 по фактическому запрету голосовать бумажными бюллетенями. Протест против этого произвола также стал предметом отдельных обращений в адрес Президента страны со стороны жителей Южного Бутова и Щербинки. Этому была посвящена статья «Конституцией – по чиновничьему произволу!» в «Правде Москвы» (№ 29 (644) от 06 августа 2024). Ответы на эти обращения пришли обстоятельные, но их

смысл сводился к тому, что никаких нарушений законодательства и прав граждан, по мнению чиновников, нет.

В связи с нежеланием власти решать проблемы москвичей, игнорированием их законных интересов и требований, жители Южного Бутова и Щербинки решили организовать 31 августа 2024 встречу избирателей с депутатом Государственной Думы Российской Федерации от КПРФ Денисом Парфёновым. В этой встрече также принял участие кандидат в депутаты Мосгордумы по 31 округу от КПРФ Пётр Мягков.

На встрече состоялась жаркая дискуссия, свидетельствующая о том, что проблемы не только не исчезли, а обострились, появились новые сложности. Вновь предметом обсуждения был пресловутый Закон города Москвы № 13 от 08.05.2024, в соответствии с которым часть района Южное Бутово из ЮЗАО была втихаря от жителей передана в состав вновь созданного муниципального округа Щербинка ТиНАО (Троицкий и Новомосковский административные округа). Больше всего жителей возмущает именно то, каким образом, в какой подлой форме было осуществлено это переподчинение.

Была отмечена удручающая ситуация с общественным транспортом в той части Южного Бу-



това, которую пытаются переподчинить из ЮЗАО в ТиНАО.

Настораживает людей и начало строительства в их районе очистных сооружений в непосредственной близости от жилых домов.

Обсуждались проблемы спортивной молодёжи, нашего олимпийского резерва, которых лишили возможности тренироваться в Южном Бутово и переехали (в связи с ремонтом) в отдаленные районы города вместо пересмотра арендных договоров с коммерческими спортивными структурами для организации мест для тренировок в шаговой доступности.

Вопиющим является отсутствие отделений Сбербанка России в той части Южного Бутова, которая была переподчинена из ЮЗАО в ТиНАО.

Возмущались люди и по поводу плохой работы органов МВД в районе, особенно по вопросам борьбы с наркотиками, невозможностью найти местного участкового.

Обсуждались и другие проблемы.

Жители собирали подписи под обращениями по каждой из указанных проблем для того, чтобы на их основании можно было направить депутатские запросы за подписью депутатов Государственной Думы. Жители получили заверения в поддержке их законных требований. По итогам встречи была единогласно принята резолюция.

Борьба с чиновничьим произволом за народное самоуправление продолжается!

Пётр Мягков

ВСТУПАЙТЕ В КПРФ!

Тел. 8 (495) 318-51-73 Эл. почта: join@msk.kprf.ru Сайт: <https://msk.kprf.ru/join>

ПРАВДА

МОСКВА

Учредитель: МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ». Тел. 8-495-318-51-73.

Главный редактор Н.Г. Веселова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 г. Адрес редакции: 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3. Тел. 8-499-257-44-85.

Электронная почта: pravdamoskvy@yandex.ru www.msk.kprf.ru

Распространяется бесплатно, часть тиража – по подписке. Подписной индекс ПН808.

Авторы опубликованных материалов выражают в них собственную точку зрения. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Отпечатано в филиале ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография». 143600, Московская область, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9

Тираж 25 000 экз. Заказ №3023-24

Подписано в печать 2 сентября 2024 г. По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00